



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BRAȘOV
LICEUL TEHNOLOGIC SILVIC "DR. NICOLAE RUCĂREANU"
500439 BRAȘOV, Aleea Minerva, nr. 11
Telefon: 0268/512327
E-mail: nrucareanu@yahoo.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

**PROGRAMAREA CANDIDAȚILOR
PENTRU EXAMENUL DE CERTIFICAREA CALIFICĂRII ABSOLVENȚILOR
ÎNVĂȚĂMÂNTULUI LICEAL, FILIERA TEHNOLOGICĂ
NIVEL 4**

SESIUNEA AUGUST 2024

Calificarea: **Tehnician în silvicultură și exploatare forestiere**

Calificarea: **Tehnician designer mobilă și amenajări interioare**

Clasa a XII-a A, B, C

Data: 22.08.2024, ora 15,00

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Ora
1	BURLAN C.I. DAN-ȘTEFAN	15,00-16,00
2	DUICU I. IANIS-NICOLAS	
3	BORDEA C.L. ROBERT-DENIS	
4	BEZDEDAN V. ROBERT CONSTANTIN	

**Președinte comisie:
Prof. Gheorghe Costina**



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BRAȘOV
LICEUL TEHNOLOGIC SILVIC "DR. NICOLAE RUCĂREANU"
500439 BRAȘOV, Aleea Minerva, nr. 11
Telefon: 0268/512327
E-mail: nrucareanu@yahoo.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

ANUNȚ

Candidații programați se vor prezenta la examenul de certificare a competențelor profesionale Nivel 4, **cu 10 minute mai devreme față de programare.**

Intrarea în sala de examen a candidaților se face pe baza actului de identitate CI.

Candidații vor avea pix cu mină de culoare albastră/ stilou cu cerneală albastră pentru redactarea pe foaia pusă la dispoziție de comisie de examen. La finalul prezentării foaia ștampilată rămâne la comisia de examen.

Înainte de susținerea proiectului se semnează Instrucțiunile de instruire a candidaților.

Candidații care au realizat o prezentare ppt sau planșe/materiale didactice, vor anunța din timp comisia.

În sala de examen este interzisă pătrunderea candidaților cu telefoane mobile, notițe, caiete, orice alt mijloc de informare.

MULT SUCCES TUTUTOR!

Comisia de examen



Se interzice candidaților să ***introducă*** în sala de examen ghiozdane, rucsacuri, sacoșe, poșete și altele asemenea, candidații ***având obligația*** de a lăsa obiectele menționate în sala de depozitare a obiectelor personale stabilită de comisia în acest scop.

Candidații ***care refuză depozitarea*** obiectelor menționate în sala stabilită de comisie în acest scop ***nu sunt primiți în examen.***

Se interzice candidaților la examen să aibă, în sala de examen, asupra lor, în obiectele de îmbrăcăminte sau încălțăminte, în penare și în alte obiecte de depozitare personale sau în băncile în care sunt așezați, orice fel de lucrări: ***manuale, cărți, notițe, însemnări, rezumate, ciorne sau lucrări ale altor candidați etc..***

Se interzice candidaților să aibă, în sala de examen, asupra lor, în obiectele de îmbrăcăminte sau încălțăminte, în penare și în alte obiecte de depozitare personale sau în băncile în care sunt așezați în sala de examen, ***telefoane mobile, căști audio, precum și orice mijloc electronic de comunicare/care permite conectarea la internet/la rețele de socializare, ce ar putea fi utilizate pentru comunicare cu alți candidați.***

Se interzice candidaților la examen să comunice între ei sau cu exteriorul, să copieze, să transmită materiale care permit copiatul sau să schimbe între ei foi, ciorne, notițe sau alte materiale care ar putea fi utilizate pentru prezentare, altele față de cele precizate de comisie.

Candidații ***care încalcă regulile menționate sunt eliminați din examen, indiferent dacă materialele/obiectele interzise au fost folosite sau nu***, indiferent dacă au fost introduse de ***aceștia ori de alți candidați***, de cadre didactice din comisie sau de alte persoane și indiferent dacă ei au primit ori au transmis materialele interzise.

Încălcarea regulilor va fi considerată tentativă de fraudă și sunt declarați "eliminați din examen",

Un candidat se consideră "**eliminat din examen**" dacă:

- a) a fost înscris la examenul de certificare fără a îndeplini condițiile legale de înscriere la acesta;
- b) a beneficiat de părtinire frauduloasă dovedită sau a prezentat un proiect dovedit a fi plagiat;
- c) în timpul desfășurării probelor de examen, a introdus în locurile de desfășurare a examenului de certificare materiale ajutătoare sau mijloace electronice ori a fost surprins transmițând altor candidați soluții de rezolvare a subiectelor.

Un candidat se consideră "**neprezentat**" dacă a absentat la susținerea orală a proiectului.